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SORULAR VE CEVABI

SORULAR

Düzce'nin Alcçakoca ilçesindeki yolcu minibüslerinin, Düzce şehir merkezine girmesinin yasaklanması,
vatandaşlarımızın mağduriyetine yol açmaktadır. Bu kapsamda sorulammn cevaplandırılması gerekmektedir:
1-Akçakoca ilçesindeki yolcu minibüslerinin. Düzce şehir merkezine girişi hangi gerekçeyle yasaklanmıştır?
2-Akçakoca ilçe minibüslerinin Düzce il merkezine girmesinin engellenmesi nedeniyle sizlere iletilen şikâyet
dilekçeleri var mıdır? Şayet var ise söz konusu şikâyet dilekçeleri doğrultusunda nasıl bir işlem tesis edilmiştir?
3-Akçakoca'da yaşayan vatandaşlanmız. Düzce il merkezine yönelik seyahatlerinde merkeze uzak noktada
^açtan inmek zorunda kalmaktadır. Özellikle hastane randevusu olan yurttaşlarımız, büyük sıkmtılar
yaşamaktadır. Akçakoca'da yaşayan vatandaşlarımızın, ilçe minibüsleriyle Düzce şehir merkezine girişlerine
izin verilecek midir? Vatandaşlarımızın mağduriyetinin giderilmesine ilişkin herhangi bir çalışma yürütülecek
midir?

4-Akçakoca ilçe minibüslerinin Düzce şehir merkezine girmelerine dair yasağın kaldırılması için herhangi
çalışma planlanmakta mıdır? Şayet planlanmakta ise söz konusu çahşmamn detaylan nelerdir?

CEVAP

Düzce Belediye Başkanlığı'ndan alınan bilgide;

Akçakoca minibüslerinin, Akçakoca ilçesi ve Düzce Terminali arasında D4 yetki belgesiyle tarifeli yolcu
taşımacılığı yaptığı. Karayolları Taşıma Yönetmeliği'nin 6 ncı maddesi gereği D4 yetki belgesinin, ticari olarak
taşıma mesafesine bakılmaksızın il içi ve 100 kilometreye kadar olan şehirlerarası tarifeli ve tarifesiz olarak
taşıma yapacaklara verildiği, Aym Yönetmeliğin 58 inci maddesinde, yetki belgesiyle taşımacılığın kalkış, ara
durak ve varış noktasından oluştuğu ve bunların terminallerden yapılması gerektiği. Düzce il merkezinde T2
)etki belgesine sahip belediye otogarı bulunduğu, dolayısıyla bahse konu araçların şehir içi toplu taşıma aracı
olmamasından dolayı yapılacak olan taşımacılığın Akçakoca ilçesi, İl Trafik Komisyonu tarafından belirlenecek
ara durak ve Düzce Belediye Otogarı güzergahı olması gerektiği.

Güzergahla ilgili vatandaşlardan gelen talepler neticesinde, hastane ve şehir merkezine gelen vatandaşların
mağduriyetlerini gidermek amacıyla 21.06.2022 tarihli ve 2022/12 sayılı İl Trafik Komisyonu kararıyla şehrin
kuzey bölgesinden gelen tüm yetki belgeli taşımacılar için yeknesaklık sağlamak amacıyla saat 10.00'a kadar
taşıma güzergâhımn D-655 Karayolu, Çoban Kavşağı, Nezih Tütüneüoğlu Bulvarı, İstanbul Caddesi,
Kuyumcuzade Bulvarı, Ela Bahriye Oral Bulvarı, Aziz Yıldırım Bulvarı üzerinden terminale vanş olarak
düzenlendiği ve şehir içerisine yolcu almamak kaydıyla girişlerinin sağlandığı, belirtilmiştir.


